
Определение уровня безработицы

Уровень безработицы =
(Эконом. активное население)-(занятое население)
                   (Эконом. активное население)



Измерение инфляции

 (Цены базового года)
(Цены текущего года)

Х 100%Индекс цен данного года =

                   (Цены базового года)
(Индекс цен текущего года) - (Индекс цен прошедшего года)

                  Темп инфляции =



Изменение индекса потребительских цен в 
России в период реформ
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Кривая Филипса

Безработица

И
нф

ля
ци

я 



Долгосрочная кривая Филипса
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Индекс потребительских цен
 (индекс Лайспера).
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Где      ,      – цены i-го блага, соответственно в базисном (0) и текущем периоде; 
 - количество i-го блага в базисном периоде.Q0

1  



Индекс дефлятор ВВП
 (индекс Пааше).
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Qt
1       Где      – количество i-го блага в текущем периоде.


